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ΘΕΜΑ  4ο: Υποβολή αίτησης χρηματοδότησης του Δήμου μας στο 
                   χρηματοδοτικό πρόγραμμα "Δράσεις περιβαλλοντικού 
                   ισοζυγίου" έτους 2021 για τη δράση "Επιχειρησιακό 
                   σχέδιο για την εξασφάλιση κοινοχρήστων και κοινοφελών
                   χώρων - Ε.Σ.Ε.Κ.Κ. (Α.Π. 4559/28-6-2021).
                   
Η Οικονομική Επιτροπή σήμερα την 13η του μηνός  Δεκεμβρίου του έτους

2021,  ημέρα  της  εβδομάδος  Δευτέρα  και  ώρα  9:00  (έναρξη)  έως  9:30  (λήξη)
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση,  δια περιφοράς μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου,
σύμφωνα με την από 11-03-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (κατεπείγοντα
μέτρα κατά του κορωνοϊού), μετά την υπ' αριθμ. 21626/09-12-2021 πρόσκληση, του
Προέδρου κ.  Γκιώνη Αλκ.  Γεωργίου -  Δημάρχου,  η  οποία νόμιμα κι  εμπρόθεσμα
επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος της, καθώς και στους Προέδρους των  Συμβουλίων
των  Κοινοτήτων,  προκειμένου  να  συζητήσει  και  να  αποφασίσει  στα  θέματα  της
ημερήσιας διάταξης.
Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου  ότι  επί  συνόλου  επτά  (7)
μελών της Οικονομικής Επιτροπής βρέθηκαν παρόντα επτά (7).

Δήλωσαν  συμμετοχή  οι  :   1.Γκιώνης  Αλκ.  Γεώργιος  –  Δήμαρχος  –  Πρόεδρος,
2.Σακελλαρίου  Αναστάσιος,  3.Παπαθανασίου  Αθανάσιος,  4.Μουζάκης  Αθανάσιος,
5.Κορδαλή Σωτηρία, 6.Γεωργίου Αθανάσιος, 7.Γλυκοφρύδης Ιωάννης στην θέση του
τακτικού μέλους που απουσιάζει Σταυρόπουλου Κων/νου.

Δεν δήλωσαν συμμετοχή: οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Κοινοτήτων.

Επί του 4ου θέματος της ημερήσιας διάταξης (ύστερα κι  από την συζήτηση
ενός έκτακτου)  ο  κ.  Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος  τον οικείο
φάκελο στον οποίο περιλαμβάνονται τα εξής:
1. Ο από Ιούνιο 2021 Οδηγός Διαχείρισης για τη δράση: "Επιχειρησιακό Σχέδιο για
την  εξασφάλιση  Κοινόχρηστων  και  Κοινωφελών  Χώρων  -  Ε.Σ.Ε.Κ.Κ."  του
Χρηματοδοτικού Προγράμματος: "ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ" 2021
- Α.Π. 2: "Αστική Αναζωογόνηση & Λοιπές δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου" του
ν.π.δ.δ. ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας προς τους
Δήμους  της  χώρας,  με  συνολικό  ύψος  χρηματοδότησης  το  ποσό  των
#12.411.160,00# €, για τα έτη 2021 και 2022.
2. Η υπ΄ αριθ. ΥΠΕΝ/ΔΕΣΕΔΠ/57771/774/14-06-2021 (με ΑΔΑ: 905Δ4653Π8-Ρ5Ζ)
Εγκύκλιος  της  Δ/νσης  Εφαρμογής  Σχεδιασμού  και  Ελέγχου  Δομημένου
Περιβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας προς τους Δήμους της
χώρας με θέμα: "Τεχνικές Οδηγίες για τη σύνταξη Επιχειρησιακού Σχεδίου για την
εξασφάλιση των Κοινόχρηστων και Κοινωφελών Χώρων (άρθρο 92 ν. 4759/2021, Α΄
245). 
3. Η  υπ'  αριθ.  4559/28-06-2020  (με  ΑΔΑ:6ΣΠ046Ψ844-64Ν)  με  Κωδικό
Πρόσκλησης: Ε.Σ. 2021 Πρόσκληση του Προέδρου του ν.π.δ.δ. ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ
του  Υπουργείου  Περιβάλλοντος  και  Ενέργειας,  για  υποβολή  προτάσεων  στο
Χρηματοδοτικό  Πρόγραμμα  "ΔΡΑΣΕΙΣ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ  ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ"  2021  -
Άξονας  Προτεραιότητας  2  -  "Αστική  Αναζωογόνηση  &  Λοιπές  δράσεις

HM1: 17-12-2021 15:48:31



Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου",  με την οποία καλούνται  οι  Δήμοι  της χώρας για  την
υποβολή προτάσεων προκειμένου να ενταχθούν στο ανωτέρω Πρόγραμμα, έως την
30η Ιουνίου 2022.
4. Η  από  03-12-2021  εισήγηση  της  Δ/νσης  Τεχνικών  Υπηρεσιών  &  Υπηρεσιών
Δόμησης, η οποία έχει ως εξής: 
"Σας γνωρίζουμε ότι, στα πλαίσια της με αρ. Πρωτ. 4559/28.06.2021 - Πρόσκλησης
του  ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ, ο Δήμος Λουτρακίου - Περαχώαρς - Αγίων Θεοδώρων
προτίθεται να υποβάλλει Αίτηση Χρηματοδότησης.

Η  συγκεκριμένη  Πρόσκληση  αφορά  στη  χρηματοδότηση  των  Δήμων  για  την
κατάρτιση  Επιχειρησιακού  σχεδίου  για  την  εξασφάλιση  κοινόχρηστων  και
κοινωφελών χώρων - Ε.Σ.Ε.Κ.Κ.

Σκοπός  της  Δράσης  αυτής  είναι  να  προωθηθεί  ο  χωρικός  σχεδιασμός,  να
ολοκληρωθεί η εφαρμογή του σχεδίου πόλης και η απόκτηση των χαρακτηρισμένων
κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων.

Για  το  σκοπό αυτό,  οι  Δήμοι  καλούνται  να καταρτίσουν Επιχειρησιακό Σχέδιο,
εντός  των  διοικητικών  ορίων  τους,  στο  οποίο  θα  καταγράφονται,  ανά  δήμο  ή
δημοτική ενότητα ή δημοτική κοινότητα, οι  χαρακτηρισμένοι από το σχέδιο πόλης
κοινόχρηστοι και κοινωφελείς χώροι. Οι χώροι για τους οποίους δεν έχει συντελεστεί
η  απαλλοτρίωση  ιεραρχούνται  -  βάσει  κριτηρίων  ως  προς  την  αναγκαιότητα
απόκτησής  τους  -  για  τον  ευρύτερο  πολεοδομικό  σχεδιασμό  του  Δήμου,
λαμβάνοντας  υπόψη  και  το  χρόνο  που  έχει  παρέλθει  από  την  επιβολή  της
ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης.

Οι  επιμέρους  Τεχνικές  Οδηγίες  για  τη  σύνταξη  του  Επιχειρησιακού  Σχεδίου
αποτυπώνονται στην εγκύκλιο με Α.Π.: οικ.ΥΠΕΝ/ΔΕΣΕΔΠ/57771/774 - 14.06.2021
της  Γενικής  Γραμματείας  Χωρικού  Σχεδιασμού  &  Αστικού  Περιβάλλοντος  του
ΥΠ.ΠΕΡ/ΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ. 

Ο Δήμος έχει  δικαίωμα υποβολής μίας (1)  Αίτησης Χρηματοδότησης,  μέγιστου
ύψους χρηματοδότησης #32.000,00# € πλέον ΦΠΑ.

Λαμβάνοντας  υπόψη  τα  παραπάνω,  και  σύμφωνα  με  τις  σχετικές  απαιτήσεις
υποβολής από τον Οδηγό Διαχείρισης της Δράσης, 
εισηγούμαστε την έγκριση της Οικονομικής Επιτροπής για

 την υποβολή Αίτησης χρηματοδότησης για την πράξη με τίτλο:  "Κατάρτιση
Επιχειρησιακού Σχεδίου για την εξασφάλιση κοινόχρηστων και κοινωφελών
χώρων - Ε.Σ.Ε.Κ.Κ. του Δήμου Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγ. Θεοδώρων"

 τη  δέσμευση  αναμόρφωσης  του  προϋπολογισμού  και  εγγραφής  της
υποβαλλόμενης πρότασης (εφόσον εγκριθεί) σε κωδικό

 την εξουσιοδότηση και ανάθεση κάθε περαιτέρω ενέργειας στον κ. Δήμαρχο
για την ωρίμανση και προετοιμασία πλήρους φακέλου πρότασης."

Η  Οικονομική  Επιτροπή  αφού  έλαβε  υπόψη  της  τα  ανωτέρω,  τις  διατάξεις  του
άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 περί «Νέας Αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης και της
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»,  όπως αντικαταστάθηκαν
από αυτές του άρθρου 3 του Ν. 4623/2019

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι        Ο μ ό φ ω ν α

1. Εγκρίνει την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης του Δήμου μας για την πράξη με
τίτλο:  "Κατάρτιση  Επιχειρησιακού  Σχεδίου  για  την  εξασφάλιση  κοινόχρηστων  και
κοινωφελών  χώρων  -  Ε.Σ.Ε.Κ.Κ.  του  Δήμου  Λουτρακίου  -  Περαχώρας  -  Αγ.
Θεοδώρων", στο                       πλαίσιο της υπ' αριθ. 4559/28-06-2020 Πρόσκλησης
του Προέδρου του ν.π.δ.δ. ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ του Υπουργείου Περιβάλλοντος και
Ενέργειας,  στο  Πρόγραμμα  "ΔΡΑΣΕΙΣ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ"  2021  -
Άξονας  Προτεραιότητας  2  -  "Αστική  Αναζωογόνηση  &  Λοιπές  δράσεις
Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου".



2.  Δεσμεύεται  για  την  αναμόρφωση  του  δημοτικού  προϋπολογισμού  και  την
εγγραφή σε αυτόν της υποβαλλόμενης πρότασης σε περίπτωση έγκρισής της. 

3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για όλες τις απαραίτητες ενέργειες υποβολής της
πρότασης σύμφωνα με τους όρους της.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 411/2021

                                Ο  Πρόεδρος                                Τα Μέλη
   της Οικονομικής Επιτροπής                  Σακελλαρίου Αναστάσιος

                                                                               Παπαθανασίου Αθανάσιος
                                                            
                        ΓΚΙΩΝΗΣ Αλκ.    Γεώργιος                               Γλυκοφρύδης Ιωάννης            
                                                       

                                                                       Μουζάκης Αθανάσιος

                                                                 Κορδαλή Σωτηρία     

                                                                      Γεωργίου Αθανάσιος
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